
РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму 032 «Історій та археологія» третього 
(освітньо-наукового) рівня вищої освіти Інституту історії України

Національної академії наук України

Рецензована Освітньо-наукова програма 032 «Історія та археологія» для підготовки фахівців третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти (доктора філософії з історії), запропонована Інститутом історії України Національної академії наук України, є оригінальною, фаховою, збалансованою. Вона відповідає всім існуючим вимогам щодо підготовки здобувачів третього рівня вищої освіти у галузі гуманітарних наук із зазначеної спеціальності та відкриває можливості для всебічної (теоретичної, методологічної, практичної) підготовки нового покоління дослідників.Необхідно відзначити, що Інститут історії України Національної академії наук України, без сумніву, є унікальним науково-освітнім осередком, який практично протягом багатьох десятиліть залишається кузнею кадрів найвищої кваліфікації. Аспіранти цього наукового закладу формуються як фахівці у академічному середовищі, яке є носієм наукових традицій та вітчизняних наукових шкіл. Науково-викладацький склад, який супроводжує становлення молодих науковців, безперечно, є найсильнішим в Україні.Мета програми, її завдання, профіль є обгрунтованими. Навчальні дисципліни, запропоновані слухачам, забезпечують різні види компетентностей (інтегральних, загальних, фахових) та програмних результатів навчання. Нормативні навчальні дисципліни створюють міцну загально теоретичну базу, а враховуючи кадровий склад Інституту, де працюють найавторитетніші науковців у галузі джерелознавства,
і



історіографії, спеціальних історичних дисциплін, методики наукових досліджень, то можна мати впевненість у високому рівні підготовки слухачів. Окремо треба сказати про вибіркові дисципліни. Блок вибіркових дисциплін, запропонований рецензованою Освітньо-науковою програмою, сприяє фаховому вдосконаленню, інтелектуальному зростанню слухачів. Відомо, що додатково готується ще декілька курсів, тож варто очікувати, що існуючий перелік за вибором доповниться новітніми, надзвичайно актуальними, соціально значущими дисциплінами, котрі якісно сприятимуть розвиткові індивідуальної освітньої траєкторії аспірантів у майбутньому.
Практична складова програми -  асистентська практика -  спрямована на поєднання отриманих слухачами знань із засвоєнням сучасних методів викладання, вдосконалення педагогічної майстерності. Але практичну складову, виходячи з високого потенціалу Інституту історії України Н А Н  України, можна було б доповнити і іншими видами діяльності -  архівної та музейної.
Давні та міцні партнерські зв’язки Інституту історії України Н А Н  України з науково-освітніми, архівними, бібліотечними, а також музейними установами України та зарубіжжя забезпечують як слухачам, так і викладачам можливості для академічної мобільності, постійного підвищення кваліфікації, набування нового досвіду.
Навчальний план підготовки повністю відповідає завданням освітньо- наукової програми.
Освітньо-наукова програма 032 «Історія та археологія» Інституту історії України Н А Н  України безперечно відповідає вимогам Національної рамки кваліфікацій. Рецензована освітньо-наукова програма рекомендується до використання в Інституті історії України Н А Н  України
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для підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового рівня) вищої освіти за спеціальність 032 «Історія та археологія».
Завідувачка кафедри історії України Київського столичного університетуімені Бориса Грінченка,докторка історичних наук,
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